

електронній системі на певний тираж лотереї, із виграшною ігровою комбінацією відповідного тиражу лотереї. Основними виграшами у лотерею вважаються виграші, які відносяться до I – VI призових категорій призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

4.3. Право на виграш VI призової категорії мають учасники, в білетах яких співпало:

4.3.1. одне перше число ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номером першого числа виграшної ігрової комбінації;

або

4.3.2. одне останнє число ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номером останнього (шостого) числа виграшної ігрової комбінації

4.4. Право на виграш V призової категорії мають учасники, в білетах яких співпали:

4.4.1 два перші числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами двох перших чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності). При цьому, такі учасники не мають права на виграш VI призової категорії, що вказаний у п.п. 4.3.1 цих Умов;

або

4.4.2. два останні числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами останніх двох (п'ятого та шостого) чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності). При цьому, такі учасники не мають права на виграш VI призової категорії, що вказаний у п.п. 4.3.2 цих Умов;

4.5. Право на виграш IV призової категорії мають учасники, в білетах яких співпали:

4.5.1. три перші числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами трьох перших чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності). При цьому, такі учасники не мають права на виграші VI та V призових категорій, що вказані у п.п. 4.3.1 та п.п. 4.4.1 цих Умов;

або

4.5.2. три останні числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами трьох останніх (четвертого, п'ятого та шостого) чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності). При цьому, такі учасники не мають права на виграші VI та V призових категорій, що вказані у п.п. 4.3.2 та п.п. 4.4.2 цих Умов;

4.6. Право на виграш III призової категорії мають учасники, в білетах яких співпали:

4.6.1. чотири перші числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами перших чотирьох чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності). При цьому, такі учасники не мають права на виграші VI, V та IV призових категорій, що вказані, відповідно, у п.п. 4.3.1, п.п. 4.4.1 та 4.5.1 цих Умов;

або

4.6.2. чотири останні числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами останніх чотирьох (третього, четвертого, п'ятого та шостого) чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності). При цьому, такі учасники не мають права на виграші VI, V та IV призових категорій, що вказані, відповідно, у п.п. 4.3.2, п.п. 4.4.2 та 4.5.2 цих Умов.

4.7. Право на виграш II призової категорії мають учасники, в білетах яких співпали:

4.7.1. п'ять перших чисел ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами п'яти перших чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності). При цьому, такі учасники не мають права на виграші VI, V, IV та III призових категорій, що вказані, відповідно, у п.п. 4.3.1, п.п. 4.4.1, п.п. 4.5.1 та 4.6.1 цих Умов;

або

4.7.2. п'ять останніх чисел ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами п'яти останніх (другого, третього, четвертого, п'ятого та шостого) чисел

виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності). При цьому, такі учасники не мають права на виграші VI, V, IV та III призових категорій, що вказані, відповідно, у п.п. 4.3.2, п.п. 4.4.2, п.п. 4.5.2, 4.6.2 цих Умов;

4.8. Право на виграш I призової категорії мають учасники, в білетах яких співпали всі шість чисел ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами шести чисел виграшної ігрової комбінації у точній відповідності. При цьому, такі учасники не мають права на виграші VI, V, IV, III та II призових категорій.

4.9. Учасники, в ігрових варіантах яких за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, співпали одне перше число ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номером першого числа виграшної ігрової комбінації та одне останнє число ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номером останнього (шостого) числа виграшної ігрової комбінації, мають право на виграші VI призової категорії, які зазначені в п.п. 4.3.1 та 4.3.2 цих Умов.

4.10. Учасники, в ігрових варіантах яких за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, співпало одне перше число ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номером першого числа виграшної ігрової комбінації, та два останні числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами двох останніх (п'ятого та шостого) чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності), мають право на виграш VI призової категорії, що зазначений в п.п. 4.3.1 цих Умов, та виграш V призової категорії, що зазначений в п.п. 4.4.2 цих Умов.

4.11. Учасники, в ігрових варіантах яких за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, співпало одне перше число ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номером першого числа виграшної ігрової комбінації, та три останні числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами трьох останніх (четвертого, п'ятого та шостого) чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності), мають право на виграш VI призової категорії, що зазначений в п.п. 4.3.1 цих Умов, та виграш IV призової категорії, що вказаний у п.п. 4.5.2 цих Умов.

4.12. Учасники, в ігрових варіантах яких за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, співпало одне перше число ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номером першого числа виграшної ігрової комбінації, та чотири останні числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами чотирьох останніх (третього, четвертого, п'ятого та шостого) чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності), мають право на виграш VI призової категорії, що зазначений в п.п. 4.3.1 цих Умов, та III призової категорії, що зазначений в п.п. 4.6.2 цих Умов.

4.13. Учасники, в ігрових варіантах яких за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, співпали два перші числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами двох перших чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності), та одне останнє число ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номером останнього (шостого) числа виграшної ігрової комбінації мають право на виграш V призової категорії, що зазначений в п.п. 4.4.1 цих Умов, та виграш VI призової категорії, що зазначений в п.п. 4.3.2 цих Умов.

4.14. Учасники, в ігрових варіантах яких за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, співпали два перші числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами двох перших чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності), та два останні числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами двох останніх (п'ятого та шостого) чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності), мають право на виграші V призової категорії, що зазначені в п.п. 4.4.1 та 4.4.2 цих Умов.

4.15. Учасники, в ігрових варіантах яких за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, співпали два перші числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами перших двох чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності), та три останні числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами трьох останніх (четвертого, п'ятого та шостого) чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності),

мають право на виграш V призової категорії, що зазначений в п.п. 4.4.1 цих Умов, та виграш IV призової категорії, що зазначений в п.п. 4.5.2 цих Умов.

4.16. Учасники, в ігрових варіантах яких за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, співпали три перші числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами трьох перших чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності), та одне останнє число ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номером останнього (шостого) числа виграшної ігрової комбінації, мають право на виграш IV призової категорії, що вказаний в п.п. 4.5.1 цих Умов, та виграш VI призової категорії, що вказаний в п.п. 4.3.2 цих Умов.

4.17. Учасники, в ігрових варіантах яких за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, співпали три перші числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами перших трьох чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності), та два останні числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами двох останніх (п'ятого та шостого) чисел виграшної ігрової комбінації (у точній відповідності), мають право на виграш IV призової категорії, що зазначений в п.п. 4.5.1 цих Умов, та виграш V призової категорії, що зазначений в п.п. 4.4.2 цих Умов.

4.18. Учасники, в ігрових варіантах яких за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, співпали чотири перші числа ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номерами чотирьох перших чисел виграшної ігрової комбінації (у точній послідовності), та одне останнє число ігрового варіанта, що зазначений в білеті учасника, з номером останнього (шостого) числа виграшної ігрової комбінації, мають право на виграш III призової категорії, що зазначений в п.п. 4.6.1 цих Умов, та виграш VI призової категорії, що зазначений в п.п. 4.3.2 цих Умов.

4.19. Фіксовані основні виграші у розрізі за категоріями зазначені в таблиці № 1.

Таблиця № 1

Розміри фіксованих основних виграшів

Призова категорія	Варіанти спів падіння (збігу) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що надають учаснику право на виграш	Сума основного виграшу, грн.
I призова категорія	Співпадіння (збіг) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що передбачене п.п. 4.8 цих Умов	500 000,00
II призова категорія	Співпадіння (збіг) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що передбачене п.п. 4.7.1 цих Умов	7 500,00
	Співпадіння (збіг) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що передбачене п.п. 4.7.2 цих Умов	7 500,00
III призова категорія	Співпадіння (збіг) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що передбачене п.п. 4.6.1 цих Умов	1 000,00
	Співпадіння (збіг) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що передбачене п.п. 4.6.2 цих Умов	1 000,00
IV призова категорія	Співпадіння (збіг) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що передбачене п.п. 4.5.1 цих Умов	200,00

	Співпадіння (збіг) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що передбачене п.п. 4.5.2 цих Умов	200,00
V призова категорія	Співпадіння (збіг) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що передбачене п.п. 4.4.1 цих Умов	25,00
	Співпадіння (збіг) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що передбачене п.п. 4.4.2 цих Умов	25,00
VI призова категорія	Співпадіння (збіг) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що передбачене п.п. 4.3.1 цих Умов	5,00
	Співпадіння (збіг) ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією, що передбачене п.п. 4.3.2 цих Умов	5,00

При проведенні лотереї Джек-пот не формується.

4.20. Право на отримання додаткового виграшу у лотерею (виграшу VII призової категорії) виникає у учасника, на білеті якого співпало (відповідно до цих Умов) не більше одного ігрового варіанта із виграшною ігровою комбінацією (виграшними номерами) розіграшу тиражу, за умови, що сума основного виграшу (виграшів) за таким виграшним ігровим варіантом не перевищує вартості однієї ставки (за один ігровий варіант), визначеної пунктом 3.4 цих Умов.

Додаткові виграші у лотерею (виграші VII призової категорії) визначаються Оператором у відсотковому відношенні до суми основного виграшу за білетом лотереї, який відповідає вимогам, визначеним абзацом першим цього пункту Умов. Інформація щодо розміру (показника відсоткового співвідношення) додаткових виграшів, визначеного наказом Оператора, постійно розміщується на сайті Оператора в мережі Інтернет та в пунктах розповсюдження лотереї.

4.21. У разі перевищення суми відрахувань до першої групи призового (виграшного) фонду будь-якого тиражу лотереї над загальною сумою виграшів I – VI призових категорій, виграних учасниками у відповідному тиражі лотереї, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, коли загальна сума виграшів I – VI призових категорій, виграних учасниками у певному тиражі лотереї, перевищує суму відрахувань до першої групи призового (виграшного) фонду цього тиражу лотереї, сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а, у разі недостатності коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї, - за рахунок власних коштів Оператора.

4.22. У разі перевищення суми відрахувань до другої групи призового (виграшного) фонду будь-якого тиражу лотереї над загальною сумою виграшів VII призової категорії (загальною сумою додаткових виграшів), виграних учасниками у відповідному тиражі лотереї, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, коли загальна сума виграшів VII призової категорії (загальна сума додаткових виграшів), виграних учасниками у певному тиражі лотереї, перевищує суму відрахувань до другої групи призового (виграшного) фонду цього тиражу лотереї, сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а, у разі недостатності коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї, - за рахунок власних коштів Оператора.